УГОВОР

о извођењу услуга – извођење екскурзије  ученика четвртог  разреда Ваљевске гимназије  у Ваљеву школске 2015/2016. године

Партија број 1.-Извођење екскурзије четвртог разреда Ваљевске гимназије  у Ваљеву у школској 2015/2016.години на релацији: ВАЉЕВО-МОНТЕКАНТИНИ- ФИРЕНЦА- РИМ- БОЛОЊА- ВЕНЕЦИЈА-ЛИДО ДИ ЈЕСОЛО- ВАЉЕВО.

Уговорне стране :

1. Установа: Ваљевска гимназија, Ваљево, ул Вука Караџића број 3, матични број 07098286, ПИБ 100078799 коју заступа директор др Војислав Андрић, у даљем тексту:- Наручилац  
2. Реализатор екскурзије Друштво за туризам, угоститељство и трговину „Балканик“ експорт-импорт д.о.о,са седиштем у Ваљеву,  ул.Синђелићева бр.24,  матични број 07969813, 

       ПИБ 101492932,  рачун бр.155-20217-81 код Чачанске банке А.Д.,  које заступа директор

        Драгоје  Зекавица, у даљем тексту: Реализатор,    лиценца ОТП 215/2010 од 11. 02. 2010.године.
Предмет Уговора
Члан 1.
Уговорне стране констатују да је Наручилац изабрао Реализатора као најповољнијег понуђача за извођење екскурзије ученика четвртог разреда Ваљевске гимназије у Ваљеву школске 2015/2016 године,  на релацији:    ВАЉЕВО-МОНТЕКАНТИНИ- ФИРЕНЦА- РИМ- БОЛОЊА- ВЕНЕЦИЈА-ЛИДО ДИ ЈЕСОЛО- ВАЉЕВО,  у периоду- септембар 2015., а по спроведеном поступку јавне набавке бр. 01 /2015  -партија 1. 

Члан 2.

Предмет уговора је извођење екскурзије ученика четвртог разреда Ваљевске гимназије  у Ваљеву, школске 2015/2016 године и ближе је одређен усвојеном понудом Реализатора број 01-359  од 06.04.2015. године, која је дата у прилогу и чини саставни део Уговора.

Реализатор екскурзије обавезује се да организује извођење екскурзије ученика четвртог  разреда Ваљевске гимназије са посетама  културно историјским знаменитостима Фиренца: ( Катедрала Санта Марија дела Фиори, Крстионица са вратима Раја, Ђотов Звоник, Палата Векио, Капела Медичи, Стари Мост), Рим: (Катедрала Санта Марија Мађоре, Колосеум, Трг Венеција са „Олтаром Нације“, Палатин, Капитол,Пополо, Трг Шпаније, Фонтана ди Треви), посета Ватикану; Болоња ( Универзитет, Трг Мађоре, Трг Нептуна, Улица Риколи, Торањ Асинели, Торањ Гарисенда,); Венеција: Мост Уздаха, Дуждева Палата, Црква Светог Марка, Канал Гранде, Понте Риалто, црква Санта Марија дела Салуте.

-Боравишна такса у Монтекатинију ( 1 евро по ноћењу); у Риму ( 2 евра по ноћењу) и Лиду Ди Јесолу ( 1 евро по ноћењу) су укључене у цену.

-Стручно туристичко вођство пута ( лиценцирани водич) за сваки аутобус.

Улазнице за планиране посете:

 -вожња бродом на релацији Пунто Сабиони-Венеција-Пунто Сабиони ( 8 евра)

-улазнице за посете Ватикану ( 8 евра); Дуждеве Палате (2 евра) и Цркве Светог Марка у Венецији ( за ученике до 19. година улаз гратис).

-локални водичи у Фиренци и Риму.

Услуге: седмодневна  екскурзија са шест ( 6) ноћења и  6. (шест) полупансиона : у  Монтекатини термама у хотелу са 3*( Хотел  Europa***) на бази једног полупансиона ); у близини Рима Хотел Villa Margherita*** на бази 3. (три) полупансиона; у Лиду ди Јесолу у хотелу  са три*  Aldebaran *** на бази два (2) полупансиона; смештај  у собама 1/3, и ¼, са ТВЦ за ученике и ½ за професоре; за цца 115 плативих  ученика  гратис место за  8 професора и 1 лекара.
У свим наведеним хотелима служиће се појачани доручак.        

                                                                               Члан 3.
Ради извршења предмета Уговора из става 1 овог члана, Реализатор се обавезује да обезбеди неопходну радну снагу, опрему и друга средства, неопходна за реализацију уговорене екскурзије у уговореним роковима и у складу са важећим прописима и стандардима.

 Реализатор екскурзије се обавезује да ће за уговорену екскурзију обезбедити: превоз високоподним  туристичким аутобусом  (клима, аудио и видео опрема, микрофон) до 5. година старости.

 Реализатор екскурзије се обавезује да обезбеди стручне лиценциране туристичке  водиче за сваки аутобус, лекара -пратиоца групе и дневнице за лекара; полису међународног здравственог осигурања за све путнике, локалне лиценциране туристичке водиче и обиласке у свему према понуди.

                                                                               Члан 4.

Реализатор екскурзије на бази понуде бр. 01- 359  од 06.04.2015.  одобрава наручиоцу 1. гратис место за ученике на 20 плативих ученика, гратис место за 8 професора и 1 лекара ( и дневнице за лекара) на цца 115 плативих ученика, међународно здравствено осигурање -полиса до 30.000 евра; организационе и друге трошкове агенције.
У цену екскурзије нису укључене дневнице професора, као ни индивидуални трoшкови.

У цену екскурзије  није укључена вожња гондолом у Венецији у износу од 20 евра по особи и дискотека у Лиду Ди Јесол-у у износу од 5 евра за вече по особи.

Вредност услуге - цена

                                                                                 Члан 5.

Уговорне стране утврђују да цена услуге која је предмет Уговора износи:  36. 966,00    динара са ПДВ-ом по ученику, на основу усвојене понуде Реализатора бр.01- 359 од 06.04. 2015.године.
Уговорена цена је фиксна по јединици мере и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

Услови и начин плаћања

Члан 6.


Уговорне стране су сагласне да се плаћање по овом уговору изврши на  11 рата, а на следећи начин: 

Уговорена цена из става 1 овог члана ће се исплатити у 11. рата, а  по следећој динамици: 
Три рате након потписивања овог уговора                                                                                                      
                                                                                                          8. рата   до  30. 11. 2015    

 4.  рата    до  31.07. 2015                                                                9. рата   до  31. 12. 2015

 5.  рата    до  31.08. 2015                                                              10. рата   до  31. 01. 2016
 6. рата    до  30.09. 2015                                                               11. рата   до 15. 02. 2016
 7. рата   до   31.10 2015

Наручилац задржава право да динамику уплате средстава усклађује са ликвидним могућностима ученика, тј. након уплате средстава од стране родитеља ученика.
Рок за завршетак екскурзије
Члан 7.


Реализатор се обавезује да уговорену екскурзију изведе у периоду септембар 2015.године, а према понуди, који је саставни део  Уговора.


Утврђени рокови ће бити фиксни и не могу се мењати без сагласности Наручиоца. 


Реализатор, као и Наручилац могу отказати екскурзију у случају недовољног броја пријављених ученика.

Члан 8.


Рок за извођење екскурзије се продужава на захтев Реализатора :

-  у случају елементарних непогода и дејства више силе;


Захтев за продужење рока за извођење екскурзије Реализатор писмено подноси Наручиоцу у року од два дана од сазнања за околност, а најкасније 15 дана пре истека рока за завршетак екскурзије. 


Уговорени рок је продужен када уговорне стране у форми Анекса Уговора о томе постигну писмени споразум.

            
Ако Реализатор падне у доцњу са извођењем предметне екскурзије, нема право на продужење уговореног рока због околности које су настале у време доцње.

Обавезе Реализатора

Члан 9.

Реализатор се обавезује да екскурзију изведе  у складу са важећом понудом као и да пре почетка екскурзије Наручиоцу поднесе:

· Записник о извршеном техничком прегледу аутобуса, не старији од 5 дана;

· Тахографске улошке за претходна два дана, за возаче који су ангажовани за превоз ученика;

· Фотокопије саобраћајних дозвола за аутобусе који ће вршити превоз ученика.

Обавезе Наручиоца
Члан 10.

Наручилац се обавезује да се у току трајања уговорених аранжмана његови чланови у свему придржавају важећег кућног реда (за време пута), боравка у хотелима, културно-историјским споменицима и сл.

Наручилац се обавезује да за сваку евентуално насталу штету у току трајања аранжмана изазвану непажњом, немаром и др. од стране његових чланова, Реализатору изврши накнаду стварно настале штете по тржишној вредности.

Приликом доласка и смештаја чланова Наручиоца у хотеле, ресторане и друге објекте, представник Наручиоца дужан је извршити заједнички пријем, а приликом одласка, заједничку примопредају са непосредним Реализатором (представник хотела, ресторана и других објеката).

Члан 11.

Писмене сагласности родитеља ученика на програм, цену екскурзије и остале услове путовања су саставни део овог уговора.

Осигурање и финансијско обезбеђење
Члан 12.
Реализатор је дужан да Наручиоцу након закључења Уговора преда бланко сопствене менице и менична овлашћења за повраћај авансног плаћања, за добро извршење посла и то:

-     Реализатор се обавезује да након закључења Уговора преда Наручиоцу бланко сопствену меницу и менично овлашћење за повраћај исплаћеног аванса с ПДВ-ом у корист наручиоца, која треба да буде са клаузулом „ без протеста”, роком доспећа „ по виђењу” и роком важења 15 (петнаест) дана дужим од уговореног рока за завршетак екскурзије, с тим да евентуални продужетак рока за завршетак екскурзије настао кривицом реализатора има за последицу и продужење рока важења менице и меничног овлашћења, за исти број дана за који ће бити продужен и рок за завршетак екскурзије.

-     Реализатор се обавезује да након закључења Уговора преда Наручиоцу бланко сопствену меницу и менично овлашћење за добро извршење посла, у корист наручиоца, у износу од 10 % од укупне вредности уговора са ПДВ-ом, која треба да буде са клаузулом „ без протеста”, роком доспећа „ по виђењу” и роком важења 60 (шездесет) дана дужим од уговореног рока за завршетак екскурзије, с тим да евентуални продужетак рока за завршетак екскурзије настао кривицом реализатора има за последицу и продужење рока важења менице и меничног овлашћења, за исти број дана за који ће бити продужен и рок за завршетак екскурзије.

Члан 13.

После изведеног путовања, стручни вођа путовања и представник туристичке агенције сачињавају забелешку о извођењу путовања, после чега стручни вођа у року од три дана сачињава извештај који подноси директору, са оценом о извођењу и квалитету пружених услуга.

Члан 14.

Прилози и саставни делови овог Уговора су:
-   понуда Реализатора бр.01-359 од 06.04. 2015. године

- Сагласности родитеља на предметну екскурзију

Члан 15.

На остала питања која нису обухваћена овим уговором, примењиваће се општи услови коришћења услуга агенције Друштва за туризам, угоститељство и трговину „Балканик“ експорт-импорт д.о.о, са седиштем у Ваљеву,  ул.Синђелићева бр.24, усаглашени са YUТА стандардом и одредбе важећих прописа.

Члан 16.

У случају спора по овом уговору, уговарачи утврђују надлежност Привредног суда у Ваљеву.

Члан 17.


Овај Уговор је сачињен у четири једнаких примерака, по два за сваку уговорну страну.
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