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 KRF –  SOLUN

7.XI-11.XI 2014.

               I  dan( petak, 7.XI): Polazak autobusa ispred Skole u 20h.  Vožnja preko Beograda, Niša i Skoplja...  

            II dan:Nakon usputnih kraćih pauza dolazak na grčku granicu Evzoni u ranim jurarnjim satima. Nedaleko od granice se nalazi spomen obeležje savezničkim vojnicima koji su učestvovali u proboju Solunskog fronta. Obilazak spomen obeležja  i nastavak novim autoputem do Igumenice. Dolazak u igumenicu oko 11h.Transfer  trajetom na Krf. Smeštaj u hotelu OAZIZ – 4* . Sobe su sa dva ili tri kreveta. Nakon kraćeg odmora odlazak do grada Krfa. Obilazak užeg gradskog jezgra i hotela gde je boravio kralj Petar i gde su se vršili državnički poslovi za vreme Krfske epopeje. Nakon završenih obilazaka odlazak na večeru.  Noćenje.
III dan: Nakon doručka obilazak spomen muzeja i srpske kuće uz priču lokalnog vodiča o toku Prvog svetskog rata, povlačenju preko Albanije, iskrcavanju i boravku naše vojske na Krfu.  Po završenom obilasku ilet brodom do ostrva Vido. Obilazak monumentalnog spomenika i polaganje venca u Plavu grobnicu. Po povratku odlazak do Agios Mateosa i obilazak spomenika palim junacima Drinske divizije. Nakon završenog obilaska odlazak do letovališta Guvija gde se nalazi spomenik na mestu gde se iskrca glavnina naše vojske.Slobodno vreme u centralnoj gradskoj zoni do polaska na večeru . Noćenje. 
IV dan: Nakon doručka pakovanje i odlazak na trajekt. Iz Igumenice nastavak puta prema Solunu. Dolazak u Solun oko podneva. Panoramsko razgedanje grada-Bela Kula, spomenik Aleksandru Makedonskom, Galerijusov slavoluk, Via Egnatia, crkva Sv. Dimitrija, Aristotelov trg...Po završenom obilasku odlazak do srpskog vojničkog groblja -ZEJTINLIK. Obilazak groblja uz priču Đorđa Mihailovića -potomka dobrovoljca iz Prvog svetkog rata. Po završenoj poseti slobodno vreme u centru Soluna do polaska za Valjevo u 19h. 
V dan ( utorak 11.XI ).Dolazak u Valjevo u ranim jutarnjim satima. 

Aranžman obuhvata:
· prevoz modernim visokopodnim turističkim autobusima (klima, audio / video) – mlađim od 5 god.
· Dva polupansiona u hotelu OAZIS 3* - doručak i večera, klasično posluživanje
· smeštaj u 1/2, 1/3 sobama, svaka sa kupatilom
· ulaznice za sve posete prema programu putovanja
· vožnju trajektom do Krfa i vožnju brodom do ostrva Vido
· stručno vođstvo puta (licencirani turistički vodič za svaki autobus) i usluge lokalnih vodiča
· međunarodno zdravstveno osiguranje
· troškove organizacije putovanja
Cena aranžmana: 115€    u 6 rata
(po srednjem kursu NBS)

011-3444600, mob. 063-201 163

P.Jakovljević

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije “SONIC-TOURS” (YUTA standard)
Tel: +381 11 3444-600, 3444-601, 2456-961; Tel/fax: +381 11 2434-690


