           Питање у поступку    у поступку јавне набавке бр. 01/2015 чији је предмет набавка услуга – извођење екскурзије четвртог разреда Ваљевске гимназије у Ваљеву школске 2015/2016 године,  и седмог и осмог разреда Ваљевске гимназије за школску 2014/2015 годину.     

             У јавним набавкама за реализацију екскурзија ученика сте у додатним условима тражили технички капацитет:
1) располаже довољним техничким капацитетом и то:

                 - да располаже следећом техничком опремом за извођење радова који су предмет јавне набавке- минимум три аутобуса старости до 5. година, са доказом о извршеном техничком прегледу. 
              У начину како се доказује испуњеност услова сте ставили: 

                - фотокопије књиговодствене картице основног средства и фотокопије пописне листе са стањем на дан 31. 12. 2014, заједно са фотокопијом важеће саобраћајне дозволе за аутобусе. Техничка опремљеност понуђача може се доказати и фотокопијом уговора о набавци опреме и фотокопијом уговора о закупу или лизингу. Понуђач је у обавези  да на фотокопији пописне листе флуоросцентним маркером подвуче сваку од тражених машина, опреме и транспортних возила. Овим се потврђује да је остварио тражени технички капацитет. 
             Пошто овај услов може да буде испуњен уговором о закупу, да ли ћете прихватити уговор о пословно техничкој сарадњи који агенције потписују са превозницима?
             У случају да прихватите уговор о пословно -техничкој сарадњи, да ли је могуће доказати власништво на аутобусима ишчитаним саобраћајним дозволама на којима је јасно видљиво власништво над аутобусима и старост аутобуса. 

           Одговор : 
               У поступку јавне набавке бр. 01/2015 чији је предмет набавка услуга – извођење екскурзије четвртог разреда Ваљевске гимназије у Ваљеву школске 2015/2016 године,  и седмог и осмог разреда Ваљевске гимназије за школску 2014/2015 годину.

             Уговор о пословно -техничкој сарадњи који агенције потписују са превозницима може се прихватити као начин  на који се доказује  испуњеност услова у погледу техничког капацитета у поступку јавне набавке бр. 01/2015 .

              Такође, ишчитане саобраћајне дозволе на којима је јасно видљиво власништво на аутобусима и старост аутобуса  прихватају се као доказ у поступку јавне набавке бр.01/2015 ,чији је предмет набавка услуга – извођење екскурзије четвртог разреда Ваљевске гимназије у Ваљеву школске 2015/2016 године,  и седмог и осмог разреда Ваљевске гимназије за школску 2014/2015 годину.
